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A VI. Civil Találkozó a július 25-i Közkincs Konferenciával 
kezdődött. A Művelődési Központban a gyomaendrődi Komédiás 
Kör volt tagjaiból szerveződött alkalmi társulat előadása vezette 
fel: Janus Pannonius és Rimay János verseiből készült összeál-
lítást adtak elő.  

A konferencia sajátos mozzanattal kezdődött: Mótyán Tibor és 
Babák Mihály beírta a várost a Közkincs Alapítvány Nagy Köny-
vébe. A Polgármester megnyitója után három előadás követte 
egymást. Török József (Dél-alföldi Régió) Gábor Klára (Komá-
rom) és Csasztvan András (Szarvas) az alapítványok helyzeté-
ről, működésének sikereiről és nehézségeiről beszélt. A példákat 
és a háttéranyagot ki-ki a saját területéről hozta. „Befejezésül a 
Zeneiskola tanulóiból szervezett kamaraegyüttesek szórakoztat-
ták a megjelenteket. (A Vass testvérek, Darida Katka és Szklenár 
Roberta, ill a Soós család három tagja és Zleszik Pál). 
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Közkincs

Mit jelent számomra Mátyás király? – ezzel a címmel hirde-
tett rajzpályázatot a „Szarvasért” Alapítvány, mely pályázatnak az 
eredményhirdetését a Közkincs konferencia délutáni programjaként 
rendezték a művelődési központ aulájában, a múlt héten pénteken 
délután. A beérkezett pályamunkákat az érkezők megtekinthették 
a paravánokon, s megtudhatták azt is, hogy a két korcsoportban (6-
10 éves és 11-15 éves) meghirdetett versenyre SZVKI Fő téri Álta-
lános Iskolája, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, a Hu-
nyadi János Általános Iskola (Békésszentandrás), a Petőfi  István Ál-
talános Iskola (Kondoros), a Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola 
(Gyomaendrőd) és a Békésszentandrási Óvoda nebulói pályáztak.

A megnyitón Roszik Zol-
tán történész-múzeumigazgató 
megnyitóbeszédében Mátyás 
király koráról, a király körül 
kialakult legendákról, mesék-
ről, mondákról közölt útbaiga-
zító gondolatsort. Őt Brachna 
Irén követte a felszólalók so-
rában, aki a reneszánszról, a 
humanizmusról osztotta meg 
gondolatait a kiállításmegnyitó 
közönségével, majd gratulált 
minden pályázónak. A díja-
zottak ezután Mihaleczné Ko-
vács Máriától, a „Szarvasért” 
Alapítvány kuratóriumának el-
nökétől és dr. Dezső Istvántól, 
Szarvas Város Barátainak Köre 
elnökétől vehették át a megér-
demelt jutalmakat.

A rajzverseny eredményei
Különdíjat kapott a Békésszentandrási Óvoda

6-10 éves korosztályban
I. Borgulya László (Szarvas)

II. Aszalós Regina (Csanádapáca)
III. Boros Vivien (Békésszentandrás
Különdíjas Nagy Adrienn (Szarvas)

11-15 éves korosztályban
I. Zuberecz Boglárka (Kondoros)

II. Dankó Dóra (Kondoros)
III. Szöllősi Tünde (Gyomaendrőd)

Különdíjas Nagy Nikoletta (Gyomaendrőd)

Ilyennek látták Mátyás királyt

2008. augusztus 1-t l az akció visszavonásáig 
a forint, vagy svájci frank alapú 

HITELBÍRÁLATI DÍJ HITELBÍRÁLATI DÍJ
INGATLAN FELÜLVIZSGÁLATI DÍJ INGATLAN FELÜLVIZSGÁLATI DÍJ
FOLYÓSÍTÁSI JUTALÉK FOLYÓSÍTÁSI JUTALÉK

kerülnek folyósításra.
*A hitelbírálati és az ingatlan felülvizsgálati díj pozitív hitelbírálat esetén visszatérítésre 

kerül, a folyósítási jutalék nem kerül felszámításra, a tulajdoni lap költségét 
a Takarékszövetkezet átvállalja (THM 8,79% - 16,31%).

Az akció részleteir l érdekl djön kirendeltségeinken!

Szarvas, Békéscsaba, Kecskemét, 
Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos,

Örménykút
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